



聚焦人才 聚力科创

重振江山工业雄风

深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神 在勇当先行者谱写新篇章中奋力开创三省边际中心城市现代化建设和发展新局面

朱素芳带队赴杭州开展招商考察活动

总签约金额约10亿元

本报讯 6月19日至20日，市委书记朱素芳带队赴杭州市开展招商考察活动，考察部分企业，看望慰问江山乡贤及驻杭州招商组、“两新”产业招商组干部，并参加衢州（杭州）招商推介会，成功签约两个重大项目，总签约金额约10亿元，为深入推进“工业强市、产业兴市”、加快发展新质生产力增添新动能。市委常委、副市长朱永平等参加。

碳一新能源中央研究院专注于锂电池新型负极材料业务，核心研究方向包括硅系负极、石墨类、金属负极等负极材料的工艺技术、工程技术、应用技术开发。在该研究

院，朱素芳一行参观了研发检测中心，并与研究院常务副院长王伟、副院长张立君等开展座谈交流，对企业深耕国家战略引导产业，在新型硅碳复合负极材料领域取得的突破表示赞赏。针对企业在关键项目攻关和人才引育方面碰到的问题，朱素芳要求有关部门主动上门做好服务，精准提供解决方案，助力企业创新发展。

杭州蓝然技术股份有限公司是国家级专精特新“小巨人”企业，主要从事离子交换膜及组件、电渗析相关设备的研发、生产、销售及技术支持。朱素芳一行实地考察了企业研发中心，并与企业副总经理邓德涛等人开展座谈交流，详细了解企业生产经

营情况和未来发展方向，共同推进蓝然高性能离子交换膜项目落地江山。朱素芳表示，江山市委将做好项目的全周期、全流程服务，期待企业在江山扎根成长、做大做强。

在6月20日下午举行的衢州（杭州）招商推介会上，江山市与浙江江汇新材料有限公司、浙江涌高新材料有限公司分别签约“电子级双氧水生产项目”和“高性能有机硅粘剂项目”，总签约金额约10亿元。朱素芳向项目的成功签约表示祝贺，向投资方信任江山、选择江山表示感谢。她强调，项目招引单位、相关职能部门要全力以赴保障项目建设，做实做透前期，为企业在江发展营造更优环境。

其间，朱素芳一行还看望慰问了驻杭州招商组、“两新”产业招商组干部。朱素芳强调，要提高业务本领，在提升理论知识的同时，敢于“走出去”，争做“两勤两专”型招商干部。要聚焦目标任务，善于发挥专业优势、资源优势，做好项目信息抓取，推动制造业、服务业、旅游业、电商产业等招商引资取得新突破。要严守纪律规矩，招商组长要发挥带头作用，做到严管厚爱，切实提高招商干部归属感。（余正跃）



本报讯 6月20日下午，我市举行第十六期“亲清茶叙会”。市委副书记、市长徐明峰与7位企业家代表围坐在一起，围绕在建项目推进情况及项目实施中存在的困难和问题，面对面开展叙谈交流，助力企业纾困解难。市委常委、统战部部长毛香水参加。

茶叙会上，浙江氢元气体科技有限公司负责人喻峰军、浙江安通产业园发展集团江山园区负责人索海平、江山永利百合实业有限公司总经理孔国海、万里扬新材料有限公司总经理王峰、申达电器集团有限公司董事长助理沙静、浙江澳宇新材料科技有限公司董事长陈宇、江山鑫隆化工有限公司董事长张建华等，分别介绍了各自企业在建项目进展情况以及需要党委政府帮助协调解决的困难和问题。相关职能部门和经济开发区对企业家提出的问题现场进行了回应。

徐明峰认真听讲、仔细记录，不时就具体问题与企业家深入交流，并对相关“疑难杂症”进行现场交办。徐明峰对各位企业家相信江山、青睐江山、投资江山表示感谢。他指出，各级各部门干部职工要强化“待企业亲如父母、待客商亲如兄弟、待项目亲如子女”的理念，最大限度地简政放权、全面落实、及时兑现各项惠企政策，主动为企业、为客商排忧解难。

徐明峰强调，相关职能部门和属地乡镇（街道）要以解决企业问题为目标，带着感情和责任走进企业、走近企业家，增进对企业的了解，把企业的事当成自己的事，用心用情为企业解决实际困难。要认真仔细对待企业提出的每一个问题和需求，分类整理、列出清单，明确责任部门和完成时限，可以解决的问题要及时督办，一时难以解决的要及时反馈，做到事事有回应、件件有着落。要以问题为导向，举一反三，建章立制，精准落实各项惠企政策，全力优化营商环境，着力为企业发展提供更加优质、高效、便捷的服务。同时，他希望各位企业家要坚定信心、加强沟通、凝聚共识，共同努力把企业做得更大更强，为江山经济发展多作贡献。（荣煜）

直面企业诉求 破解「急难愁盼」

我市举行第十六期「亲清茶叙会」



清淤保洁

连日来，受强降雨天气和上游来水叠加影响，江山港城区段水位上涨，致使滨江游步道被淹没。6月19日下午，水位回落，游步道留下大量的淤泥、积水和杂物垃圾，市住建局环卫处迅速组织清淤队伍紧急开展清淤保洁。（姜层层 摄）

重塑江山城乡风貌

“打造与百姓最亲、离企业最近的‘亲近银行’”

——记衢州市劳动模范祝春凰

“通过这些数据可以实时看到各家支行、客户经理个人业务的营销情况和业务发展情况，这样有利于我们管理效率的提升。”昨日，衢州市劳动模范、江山农商银行党委书记、董事长祝春凰站在办公室的一块液晶显示屏前，查看分析各支行信贷情况、全行客户数、乡镇市场份额等正在滚动更新的数据。这是江山农商银行最新上线的“综合业绩驾驶舱”。

近年来，江山农商银行始终锚定数字化转型方向，积极引进技术人才，组建大数据项目服务团队，直面客户金融需求和融资难点，探索构建与数字经济相匹配的金融服务体系。“作为一家地方金融企业，提高自身竞争力是最主要的，这些年我们不断创新推出各类金融供应链产品、知识产权质押贷款等，去解决企业‘融资难’‘融资贵’。”在祝春凰主导下，江山农商银行全国首创“个人碳账

户”；积极融入浙江省金融综合服务平台，成为衢州地区首个杭州区域房产抵押登记办理全流程线上化的银行；借助“衢融通”平台对服务流程再造，实现对“新生儿社保卡申办”等69项金融便民服务“一证通办”。

一方面加快银行数字化转型，依托金融科技领先优势，创新打造数字化服务；另一方面，祝春凰与银行员工一道，持续开展普惠共富大走访、市场主体大走访等活动，通过“面对面”形式，认真倾听市场主体的意见和诉求，全程服务、精准服务、联动服务，实现普惠金融应享尽享。“每个人所接触到的信息不同，跟客户走访、交流的时候，能获得客户的需求点也是不一样的，而我们领导能够统筹和配置的资源也是不一样的，所以领导带头走就能够更贴近市场，在银行整个资源的配置、产品的创新、管理服务提升方面能够更贴近市场需求。”祝春凰说。

在祝春凰的带领下，江山农商银行逐步扩大客户群，做精做优普惠金融。江山农商银行在全省首个试点农户小额普惠贷款，授信户数22.3万户，授信金额426.9亿元、用信金额68.1亿元；主动实施“减费让利”，通过创新“无缝续贷”，减少小微企业转贷成本4578万元，推动金融助力乡村振兴和共同富裕。“从公司创办伊始，祝春凰董事长就十分看好我们的创新实力和发展前景，给予企业3000万元的授信额度，这对企业来说是莫大的支持。”浙江君缘生物科技有限公司总经理姜莉勇说。

在唱好支农支小“主旋律”的同时，祝春凰还带领全体员工用真情打造“有温度的本土银行”。江山农商银行全面开展助学行动，捐资1100万元

设立“教育基金”，与我市经济薄弱村开展乡村振兴合作，累计捐助资金近2000万元，每年还开展慈善一日捐、义务献血等活动。“在董事长的引领下，我感受到了她向下扎根、向上开花的巾帼力量。她为人坦诚、胸怀宽广、做事公正，为员工创造各种培训和学习的机会，有效提升专业能力和知识水平，让我们能够更好地适应市场的发展和变化。”江山农商银行营业部主任蔡翠琴说。

“获评衢州市劳动模范，这份荣誉是激励前行的斗志，更是继续努力拼搏的责任。”祝春凰表示，未来，她还将带领员工立足江山，扎实做好金融“五篇文章”，全力打造与百姓最亲、离企业最近的“亲近银行”。（赵晨 陈致远）

打造“三支队伍” 建设共富江山·劳模风采

江山连续6年荣登全国县域旅游综合实力百强榜

本报讯 2024年全国县域旅游综合实力百强县名单近日揭晓，浙江省有35个县（市、区）上榜，江山位列第43名。至此，我市已连续6年入围全国县域旅游综合实力百强榜名单。

据了解，“百强榜”系全国县域旅游研究课题组、华夏佰强旅游咨询中心第六届全国县域旅游研究成果，2024年全国县域旅游研究对象为中国大陆地区1866个县（含县级市、自治县、旗、自治旗、林区等）。

江山风光秀丽，人文底蕴深厚，拥有江浙沪首个世界自然遗产江郎山。多年来，通过核心带动，牵引市域景区化建设，我市成功打造国家5A级景区1处、国家级风景名胜区1处、4A级景区3处、3A级景区15处，初步

形成了“星罗棋布、众星拱月”的全域旅游壮美画卷。聚力文旅兴业，全面调整旅游供给结构，我市积极开拓融合赛道，成功创建江郎山省级旅游度假区，打造清漾、浮里、耕读、枫石等一批未来乡村，创建19家省高等级景区，全力培育旅游全新发展动能。

近年来，我市围绕“重振旅游辉煌”战略，全力打造最具影响力的休闲旅游首选地。2023年，我市接待全域旅游游客量689.9万人次，同比增长43.3%，其中过夜游客量395.9万人次，同比增长47.4%。（梦瑶 伟芳）



市开投集团项目建设与雨“赛跑”

本报讯 6月17日上午，在位于江山经济开发区莲华山工业园的棒杰高效电池片及大尺寸光伏硅片切片项目建设现场，笔者看到项目主体结构已初具雏形，塔吊等大型机械设备不停忙碌，900多名工人穿着雨衣雨鞋，穿梭在建筑工地各个角落，绑扎钢筋、搬运建材，冒雨奋战抢工期。

“目前电池车间主体结构全部完工，动力站也即将封顶，项目总体进度完成60%。”项目施工方现场负责人王世军说，最近的降雨是施工遇到的一大困难，在保证安全的前提下，项目工地采取小雨不停工，大雨间接性施工、穿插性施工，合理延长夜间施工时间，持续加大人员、机械、物料投入，多标段同步推进，力争把雨季对施工的影响降到最低。

据了解，棒杰高效电池片及大尺寸光伏硅片切片项目投资51.15亿元，占地795亩。项目一标段设计产能8GW电池片，预计2024年9月投产；项目二标段设计产能16GW大尺寸光伏硅片切片，预计2024年11月投产。

进入梅雨季节，全市降雨过程增多，给项目施工带来了不少考验。除了棒杰项目外，连日来，市开投集团其他重点项目工地也纷纷按下“快捷键”，与雨“赛跑”。走进城南新城职工公寓楼（一期）项目，笔者看到施工人员或在室内进行精装修、地下室通风等施工，或在室外进行配套绿化种植。该项目备案总投资6.17亿元，计划建设4幢16层的职工宿舍楼，共1520间职工宿舍，由市开投集团自持产权，面向园区企业职工出租。

“目前项目整体进度符合合同总体形象的进度要求。针对雨季情况，我们联合工程部、监理部制订了相应施工计划，加派人员开展交叉施工，力争9月完成项目竣工备案。”项目代建公司——绿城房地产建设管理集团有限公司相关负责人周豫强说。

以项目为令，和雨天“赛跑”。面对当前降雨增多的不利影响，市开投集团与各施工单位凝心聚力，全力以赴抢工期、赶进度、提质效、保安全，持续掀起攻坚热潮。（江秋晨 林川）